



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,
водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших
надзвичайних ситуацій

Додаток 3
до прот. № 4
від 07.03.2024

ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ

На виїзному засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій за участі заступника голови Київської обласної ради Семенової Т.М., департаменту екології та природних відносин Київської обласної державної (військової) адміністрації, розглянуті звернення ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» щодо вирішення питання із системним випалом рослинності плавучих островів на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка Бориспільського району Київської області ПрАТ «Яготинським рибгоспом»; збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та створення на території Київської області водно – болотних угідь (долина річки Супій, Бориспільський район, Яготинська ТГ) та включення їх до Переліку водно – болотних угідь міжнародного значення Секретаріатом Конвенції про водно – болотні угіддя, що мають міжнародне значення.

Відповідно до ч. 10 та 11 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за результатами вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності - заступником голови або секретарем комісії. Висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації". Рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.

Відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», «Про Червону книгу України», «Про рослинний світ», «Про тваринний світ», Указів Президента України від 21.11.2017 № 381/2017 «Про додаткові заходи щодо розвитку лісового господарства, раціонального природокористування та збереження об'єктів природно-заповідного фонду» та від 14.08.2009 №611/2009 «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 №695 «Про

затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027», заслухавши Голову правління організації ГО «СЕЙВ ЕНЛ ЕКСПЛОР» Довгалюка Є.О., постійна комісія вирішила:

1. Звернення ГО «СЕЙВ ЕНД ЕКСПЛОР» щодо вирішення питання із системним випалом рослинності плавучих островів на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка Бориспільського району Київської області ПрАТ «Яготинським рибгоспом»; збереження та відновлення популяції багатьох видів птахів та з інших питань взяти до відома

2. Постійній комісії підтримати екологічні ініціативи щодо збереження цінних території рекреаційних зон регіону Яготинської територіальної громади Бориспільського району Київської (на озері Малий Супій – 2, в басейні річки Супій, в межах сіл Червоне Заріччя і Черкасівка), ін.

3. Постійній комісії звернутися до в.о. голови Київської обласної ради Я.В. Добрянського з рекомендацією щодо відзначення Почесною Грамотою та цінним подарунком Київської обласної ради Голову правління організації ГО «СЕЙВ ЕНЛ ЕКСПЛОР» Довгалюка Є.О. за активну громадську позицію, наполегливість і послідовність у своїй роботі, вагомий внесок у галузі збереження та відновлення охорони навколишнього природного середовища, виявлення та захист цінних рекреаційних зон Київщини.

Голова постійної комісії

Роман ТИТИКАЛО